
Erasmus Horvátországban 

 

A tavalyi tanév lezárását követően július végén Horvátországba 

utazhattam az Erasmus+ program keretében.   

A választott tanfolyamon drámapedagógiai módszereket 

tanulhattam és gyakorolhattam, melyek használatával 

könnyebbé tehetem a gyerekek mindennapjait az iskolában, a 

beilleszkedéstől kezdve a stressz és akár a konfliktusok kezeléséig. A játékokat játszva tanultuk 

meg a csoporttársaimmal, ami nagyon jó hangulatot eredményezett. Rengeteg jégtörő, 

ismerkedős, bizalomépítő és képességfejlesztő játékot ismerhettünk meg, melyeket kiválóan 

tudok alkalmazni a mindennapi munkám során. Az elsajátított új tudást már az első iskolai 

napokban sikerrel alkalmaztam az új osztályommal való ismerkedés során. A játékokon kívül 

különböző kommunikációs stílusokat, érdekérvényesítő és 

problémamegoldó módszereket is megismerhettünk és gyakorolhattunk.  

A kora délutánig tartó tanulás után lehetőségem volt a tanfolyam által 

szervezett különböző programokon részt venni. Így jártuk körbe 

csoporttársaimmal Pula leghíresebb látnivalóit és a turistáktól elzárt 

történelmi nevezetességeit. Kóstoltunk helyi különlegességeket és tengeri 

hajókázás alkalmával csodáltuk meg a naplementében a sziklás partokat. Szabadidőmben 

élveztem a mediterrán napsütést és a gyönyörű Adriai-tenger hűsítő habjait.  

Rengeteg új ismeretséget kötöttem. A különböző országokból érkező 

pedagógus kollégákkal szakmai tapasztalatokat és bevált módszereket 

cseréltünk. Mivel a tanfolyamok, a szervezett programok és a társalgás nyelve 

is az angol volt, ezért a szakmai fejlődés mellett a nyelvi kompetenciám is 

erősödött. Tartalmas, hasznos és üdítő hetet tölthettem el Pulában. A tanultakat 

eredményesen fogom használni a mindennapi munkám során, ezzel is 

színesítve és különlegesebbé téve a gyerekek számára a tanórákat.  

Köszönöm szépen az iskolának a szervezést és a lehetőséget, hogy részt 

vehettem ezen a felejthetetlen héten.   
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